

法務部矯正署雲林監獄新聞稿

發稿日期:113年1月17日 聯絡人:副典獄長 林景裕

聯絡電話:05-6324651

珍惜每一次的久別重逢。雲監收容人春節懇親

雲林監獄在春節前夕,特於今日(1 月 17 日)辦理收容人與家屬的面對面 懇親活動,以體恤收容人的思念之情,讓因案身處矯正機關服刑的收容人,在 佳節即將到來的氣氛中與家人團聚,共享天倫時光。此外,也同時與臺灣更生 保護會雲林分會合辦家庭衛教及更生宣導,並由本監心理師及社工師於活動中 宣導毒品防治及識詐教育,讓家屬作為收容人未來更生最強的後盾。本活動有 多達 215 名的家屬從全臺各地前來參加,讓活動的高牆中滿溢溫暖的親情。



參加本次活動的收容人阿強(化名)這次特別寫信回家,央求姐姐載母親過來,阿強說「過去這十幾年來因為吸毒的關係沒有很認真的去過生活。有結婚,也有離婚過,可是我覺得那都不是我人生中很重大的改變,但是因為這次入監服刑期間遭遇父親過世、哥哥也病逝,覺得面對這種事件是蠻痛的

遺憾…」阿強原憂心地說著,終於在面對想見到母親時,眼淚不自主地掉下來,隨之展露出歡樂笑顏,多日不安的等待都化成團聚的甜蜜。

典獄長杞炎烈表示,「家庭」是影響收容人重新點燃生命動力之火的重要 因子,辦理面對面懇親活動的目的就是為了讓收容人與家人維持情感,經由彼此情感的維繫來產生約束與催促向上,透過家庭力量的支持,給予收容人反省 遷善與改變,讓收容人能擺脫過往,轉變向善,為後來復歸社會的道路作好準 備,才是矯正工作的最終目的。



